



Crna Gora
Vlada Crne Gore
Kabinet ministra bez portfelja

Adresa: ul. Karadžorđeva bb,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 823
www.gov.me

Br: 02-003-010/23-541

Podgorica, 7.2.2023.

Za: Ministarstvo vanjskih poslova, Kabinet ministra
Predmet: Predlog Platforme za učešće ministra bez portfelja Zorana Miljanica na prijemu Ambasade Države Kuvajt u Beogradu, koja na nerezidentnoj osnovi pokriva Crnu Goru, povodom 62. godišnjice Nacionalnog dana i 32. godišnjice Dana oslobođenja Države Kuvajt, 20. februar 2023. godine, Beograd

PREDLOG PLATFORME

za učešće ministra bez portfelja Zorana Miljanica na prijemu Ambasade Države Kuvajt u Beogradu, koja na nerezidentnoj osnovi pokriva Crnu Goru, povodom 62. godišnjice Nacionalnog dana i 32. godišnjice Dana oslobođenja Države Kuvajt, 20. februar 2023. godine, Beograd

I Opšte informacije

Diplomatski odnosi između Crne Gore i Države Kuvajt su tradicionalno dobri i prijateljski. Odnosi između dvije države uspostavljeni su 27. jula 2010. godine kada je Država Kuvajt priznala Crnu Goru.

Iako se politički kontakti između dvije države ostvaruju dominantno na marginama međunarodnih konferencija i skupova, ekonomska saradnja između dvije države u prethodnom periodu je unaprijeđena što je prije svega vidljivo u rastu robne razmjene, kao i povećanju priliva direktnih stranih investicija iz Kuvajta u Crnu Goru. Za dalje jačanje međudržavne saradnje važno je ostvarivanje direktnih političkih kontakata, koje bi obuhvatila teme jačanja ugovorne baze i pregleda aktuelnog stanja, pitanja multilateralne saradnje, konsultacija u oblasti ekonomske saradnje i dugih srodnih i komplementarnih tema.

Uporedo sa produblivanjem političkih i ekonomskih odnosa između dvije države nameće se neophodnost stvaranja osnova za razmjenu iskustava vezano za oblast borbe protiv korupcije. Iskustva Države Kuvajt od značaja za Kabinet ministra bez portfelja uključuju razmjenu informacija po pitanju izrade, implementacije i nadgledanja sprovođenja nacionalnih strategija za borbu protiv korupcije, te učešća u implementaciji Konvencije Ujedinjenih nacija protiv korupcije (UNCAC) čiji su obje države potpisnici.

Prilika za sprovođenje navedenih aktivnosti jeste poziv Ambasadora Države Kuvajt u Beogradu, koja na nerezidentnoj osnovi pokriva Crnu Goru Al-Mutairi Ministru bez portfelja zaduženom za oblast borbe protiv korupcije Zoranu Miljaniću da prisustvuje na prijemu ambasade Države Kuvajt za Crnu Goru

na nerezidentnoj osnovi povodom 62. godišnjice Nacionalnog dana i 32. godišnjice Dana oslobođenja Države Kuvajt 20. februara 2023. godine.

II Značaj ministra bez portfelja Zorana Miljanica na prijemu Ambasade Države Kuvajt u Beogradu, koja na nerezidentnoj osnovi pokriva Crnu Goru, povodom 62. godišnjice Nacionalnog dana i 32. godišnjice Dana oslobođenja Države Kuvajt, 20. februar 2023. godine, Beograd

Ministar bez portfelja imaće priliku da se na prijemu ambasade Države Kuvajt založi za produbljivanje političkih i ekonomskih odnosa između dvije države, kao i da se razmotre mogućnosti za razvoj odnosa u oblasti borbe protiv korupcije. Ove aktivnosti se u prvom redu odnose na razmjenu iskustava vezano za izradu i implementaciju nacionalnih strategija za borbu protiv korupcije dvije države, ali i za implementaciju UNCAC konvencije. Takođe, razmotrena će biti mogućnost za saradnju između nacionalnih institucija i organa u čijoj se nadležnosti nalazi oblast borbe protiv korupcije.

III Sastav delegacije

Ministar bez portfelja Zoran Miljanić biće jedini član delegacije na prijemu.

Predlog zaključka

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od _____ 2023, razmotrila i utvrdila Predlog platforme za učešće ministra bez portfelja Zorana Miljanica na prijemu Ambasade Države Kuvajt u Beogradu, koja na nerezidentnoj osnovi pokriva Crnu Goru, povodom 62. godišnjice Nacionalnog dana i 32. godišnjice Dana oslobođenja Države Kuvajt, 20. februar 2023. godine, Beograd. Istovremeno, Vlada Crne Gore je odredila Ministra bez portfelja za jedinog člana delegacije.

Troškove puta i smještaja snosiće Generalni sekretarijat Vlade.

Ministar



Zoran Miljanić

Dostavljeno:

- Ministarstvo vanjskih poslova, Kabinet ministra;
- Arhivi; i
- A.A.

Kontakt osoba: Stefan Lakušić

tel: 020/482-823; 067/104-209

e-mail: stefan.lakusic@gsv.gov.me